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Székelyudvarhely alpolgármesterét 2011 január 27-én  az év első önkormányzati ülésén
váltották le, majd a Hargita Megyei Törvényszéken 
kért jogorvoslást
Szász Jenő
.  Akkor 
érvényesnek ítélték
a tanács döntését, majd a marosvásárhelyi ítélőszéken fellebbezett az MPP elnöke. A legutóbbi
döntés értelmében törvénytelen a 13/2011-es tanácsi határozat.

        

Szász Jenő és Csedő Attila

  
      

„Ismételten bebizonyosodott, hogy Bunta mindenkivel pereskedik, de rendszerint a pereket el
is veszíti" – jegyezte meg Szász Jenő.
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Politikai tisztogatásnak tekinti leváltását és városházi alkalmazottak kirúgását is az MPP
pártelnöke: "azért küldtek el a városházáról, hogy ne lássunk, ne halljunk, és az ott történt
rendellenességeket később tudjuk meg".

  

 

  Ötből egy működgetett az elmúlt négy évben
  

"Kezdeményez, szabályoz, partnerségben van környezetével, vállalkoznia kell és szolgáltató az
önkormányzat" – mondta Szász az önkormányzatok öt feladatáról, de szerinte az elmúlt négy
évben csak az utolsó működgetett. Úgy véli, nem voltak kezdeményezések, nem készült el a
városrendezési terv, azaz alulteljesített, mint szabályzó.

  

"Hónapok teltek el, amíg engedélyeket kaptak az igénylők, ez a partnerséget sem jelenti.
Egyetlen területen kellett volna bizonyítania, mint a vállalkozói önkormányzat és mint
szolgáltató ez pedig a távfűtés, ez úgy sikerült, hogy évente húsz milliárd veszteséget pótolunk
az Urbánának. Az, ami szolgáltatásként működgetett, ahhoz a polgármester nem tett semmit,
ez pedig a vízszolgáltatás, a szemétszállítás" - nyilatkozta a polgáriak első embere

  

 

  Orbán Viktor Wayne Gretzkytől schmittelt idézetével minősítette
az elmúlt négy év tevékenységét:
  

„Nem oda kell korcsolyázni, ahol a korong van, hanem oda kell korcsolyázni, ahová a korong
érkezni fog". Az ítélet is azt bizonyítja, hogy ami most van a városházán, annak véget kell vetni.

  

Az ítélőszék döntése értelmében a polgármester „ki kell nyittassa az irodát és kell hagyja, hogy
dolgozzon" az alpolgármester.

  

Csedő Attila bulifotós az uh.ro-nak azt nyilatkozta, őszintén gratulál Szász Jenőnek a
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teljesítményéért, hogy nem kell többé maszekelnie és rendes munkából tud ezentúl megélni, s
nem utolsó szempont az sem, hogy csökkentette Székelyudvarhelyen a munkanélküliek
arányát. Azt kívánja, hogy élvezze ki a maradék kéthónapnyi hivatali időszakában a város
második emberének járó rivaldafényt.
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